

## 5. Anuncios

### 5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

#### CONSEJERÍA DE IGUALDAD Y POLÍTICAS SOCIALES

*Corrección de errores del Anuncio de 17 de julio de 2017, del Instituto Andaluz de la Mujer, por el que se hace pública la licitación, por el procedimiento abierto, de la contratación que se cita (BOJA núm. 144, de 28 de julio de 2017).*

Advertido error en el Anuncio de 17 de julio de 2017, del Instituto Andaluz de la Mujer, por el que se hace pública la licitación, por el procedimiento abierto, de la contratación que se cita, publicada en BOJA núm. 144, de 28 de julio de 2017, se procede a su subsanación mediante la siguiente corrección:

En la página 184:

Donde dice: b) Descripción: Limpieza de las sedes de la Dirección y de los Centros Provinciales del Instituto Andaluz de la Mujer.

Debe decir: b) Descripción: Atención psicológica grupal con mujeres víctimas de la violencia de género en los Centros Provinciales del Instituto Andaluz de la Mujer.